

Всё для дома

EcoHome нейтрализатор запаха

Этот ферментативный, натуральный нейтрализатор неприятного запаха разрушает его молекулы в воздухе естественным путём. Он не маскирует запах, а атакует его. В результате неприятный запах исчезает. Вы почувствуете результат сразу через несколько секунд. EcoHome идеален для устранения неприятного запаха в уборных, детских запаха дыма и пищи.

EcoHome доступен в форме распылителя дозатора 100 мл и наполнителя 1 литр.



EcoCar нейтрализатор запаха

Этот ферментативный, натуральный нейтрализатор неприятного запаха разрушает его молекулы в воздухе естественным путём. EcoCar идеален для устранения запаха пищи, сигаретного дыма, запаха бензина, дизельного топлива и т.д.

EcoCar доступен в форме распылителя дозатора 100 мл и наполнителя 1 литр.



EcoShield дезодорант нейтрализующий запах зелёных отходов

EcoShield борется с неприятным запахом «зелёных» отходов после работы в саду. Он блокирует молекулы неприятного запаха, тем самым нейтрализуя его источник. Вязкая текстура продукта увеличивает защиту от неприятного запаха. Это средство разлагается естественным путём и идеально для обработки баков для био-отходов и т.д.

EcoShield доступен в форме триггер распылитель 500 мл.



Еcodor продукты медицинской гигиены

EcoClinic нейтрализатор запаха

EcoClinic это экологически чистый нейтрализатор запаха, изготовленный из природных ферментов.

Этот освежитель воздуха полностью нейтрализует неприятный запах после того как попадает на молекулы являющиеся его источником. В отличие от обычных «освежители воздуха», EcoClinic удаляет нежелательные запахи, а не маскирует их.

Использовать: для устранения неприятных запахов на тканях, бинтах, запахах тела, кала, пота, мочи, ожогов, медицинского оборудования, старых повязок, мешков - Стома и т.д.



EcoClinic доступен в форме распылителя дозатора 200 мл и наполнителя 1 литр.

EcoFeet

Этот распылитель предназначен для борьбы с неприятными запахами ступней ног и

обуви. Happy Feet нейтрализует молекулы запаха, при этом полностью истребляет, а не маскирует его. Распылять в обувь или даже непосредственно на ступни ног, а также на одежду и другие части тела.

EcoFeet доступен в форме распылителя дозатора 100 мл и наполнителя 1 литр.



Профессионалы в пятно и удаления запаха!

ECODOR продукты
являются биологически
разлагаемых и не
содержат топлива!



www.ecodor.eu



www.ecodor.com.ua



Продукция ECODOR нейтрализатор неприятных запахов

Продукция Ecodor нейтрализует и удаляет неприятные запахи!

Наши нейтрализаторы запаха удаляют, неприятны ароматы быстро и естественно не используя вредных химикатов и/или ароматов маскирующих запахи. Продукция Ecodor содержит природный фермент, который является катализатором, нейтрализующим молекулы источники неприятных запахов. Наша продукция без аромата поэтому идеальна для использования в местах, где вы не хотите что бы неприятный запах, был замаскирован ароматным воздухом.

Вся продукция Ecodor не токсична, не вызывает раздражений, без бактерий, разлагается биологическим путём и не содержит взрывчатых веществ.



ECODOR для домашних питомцев

EcoPet нейтрализатор запаха и пятен

EcoPet это биологически активный распылитель на основе фермента, который нейтрализует био – молекулы источники неприятного запаха в местах кормления, игр, сна и т.д. домашних питомцев. В отличие от обычных «освежителей воздуха», EcoPet удаляет пятна от фекалий и рвоты на различных поверхностях. Просто почистите поверхность, затем используйте EcoPet, через минуту, когда жидкость впиталась в оставшееся пятно, вытрите его насухо тканью.



EcoPet доступен в форме распылителя дозатора 0.2 литра и наполнителя 1 литр.

EcoPet Wonderclean средство для чистки шерсти домашних животных

Эта продукция Ecodor дает вам возможность чистить шерсть своего питомца без воды и может быть использована для собак, кошек и грызунов. В основу этого средства входят безвредные растительные белки, которые удаляет неприятные запахи, и грязь с шерсти вашего питомца. Ecodor Wonderclean средство для чистки шерсти домашних животных не вызывает раздражений, антиаллергенное и делает шерсть вашего питомца чистой и сияющей.



EcoPet Wonderclean доступен в форме пены 150мл и наполнителя 1 литр.

Заказать он-лайн?
Доставка в течение 72 часов.
(исключая выходные дни)



ECODOR UF2000

Нейтрализатор запаха мочи

Ecodor UF2000 это эффективный нейтрализатор неприятного запаха мочи. UF2000 удаляет неприятный запах при помощи фермента. Например с лёгкостью удаляет запахи на бетоне, камне, паркете, дереве, ламинате, граните и мраморе, так же нейтрализует запах между стыками плитки и т.д. Средство идеально для нейтрализации запаха на мебели, коврах, виниле и тканях. Его можно использовать в тех местах, где питомец спит или постоянно находится: подстилка, конура, клетка и т.д. Средство можно использовать ежедневно для обработки и чистки кошачьих лотков и собачьих будок.



UF2000 доступен в форме триггер распылителя 500 мл, наполнителя 1 литр, концентрата 1 литр (можно приготовить 5 литров средства), концентрата 2.5 литра (можно приготовить 12.5 литров средства).

Ecodor Лампа детектор пятен мочи

Очень трудно найти место, где ваш питомец, оставил "пятно" с неприятным запахом. Используйте лампу «детектор мочи». (Сухие) соли которые содержатся в моче сразу проявятся при свете лампы и вы сможете с лёгкостью выявить и почистить пятно.



Профессиональный свет:
27 см, 6 Ватт

Маленький свет:
16.5 см, 4 Ватт

